

雷霆1:4不敌火箭,季后赛首轮出局

烟花散尽,繁华只剩一梦

MVP延长赛,威少赢得了数据,哈登笑到了最后。人们预想中火星撞地球、荡气回肠的大场面并未出现,火箭仅用五场比赛就解决了雷霆,他们取胜的方式也几乎如出一辙:不管你前三节如何造次,最终都难逃我的五指山。

在将NBA的个人英雄主义演绎到极致,如烟花般绽放的刹那,威少也得接受这灿烂的另一面:黯然出局。尽管他不服,不忿,然而,这就是英雄的宿命。

本报记者 刘伟

他打光最后一颗子弹

五场比赛,又一次平均三双,场均出手30.4次,得到37.4分,外加11.6个篮板10.8次助攻,威少在个人数据上全面压倒了自己的好兄弟,同时也是最强悍的竞争对手哈登。他打光了手里所有的子弹,迸发出了惊人的能量,但唯独斗不过命运。

当第五场尘埃落定,火箭欢庆胜利的时候,威少径直走进了甬道,离开了球场,他甚至没有走到场地中央,跟自己的兄弟哈登拥抱告别。威少告别这个赛季的背影,写着大写的“不服”。

赛后发布会上,哈登不吝溢美之词,赞颂了威少史诗般的一个赛季,试图抚慰兄弟出局的遗憾,然而这并不能帮助威少从遗憾中走出。威少又谈起了贝弗利,谈起了两人的冲突,“他一直在说自己是最佳防守一阵球员,我不知道他在瞎说些什么,可能他在做梦吧,那时我已经得了42分。”

尽管对黑贝这位老冤家一脸不屑,但不可否认,这样的对手恰恰戳在了威少痛处,强悍到极致的支配权已经严重伤害了球队整体性,也让火箭防守针对性非常突出。反过来,出众的整体实力,雄厚的底子,成了火箭赢球的资本。

整个系列赛,火箭只有8人轮转,然而他们主力、替补之间实力差距不大,除了哈登带主体的系,威廉姆斯、贝弗利带起的第二波进攻,同样不容小觑。这也是为什么第五战,哈登三分球13投2中,投篮25投8中,火箭依旧赢得比赛的原因。

相比而言,雷霆除了威少,

罗伯森和亚当斯三人位置稳定外,其他年轻一点的队员,在这个系列赛普遍水土不服。坎特因为缓慢的移动,成为防守黑洞,第五战几乎被主帅多诺万弃用,同时被放弃的,还有小萨博尼斯、克里斯顿,阵容的临时调配最终越调越乱,比赛成了威少的独角戏。

他的未来又在哪里

眼下的威少,很容易让人想起十一年前的科比,孤军奋战,力扛湖人,抗衡强大的太阳,然而纵使3:1领先,湖人依旧没能逃脱被对手翻盘的噩梦。

说一千道一万,篮球是五个人的,纵使威少、科比们上天遁地,三头六臂,五个对付一个,逃出生天谈何容易。孤胆的科比,直到2008年年初加索尔加盟,才真正迎来冲冠的最得力助手,当然这得感谢时任灰熊总经理,同时也是湖人老臣的韦斯特,更得感谢洛杉矶这座大都会的吸引力。

此时此刻,偏安俄城的威少,未来又会怎样?

按照雷霆原本的构想,他们想在2017年夏天追逐几位大牌跟威少搭档,然而2016年,雷霆提前续约奥拉迪波和亚当斯。新赛季奥拉迪波年薪2100万美元,亚当斯年薪2247万美元,在尚未续约吉布森、罗伯森的情况下,雷霆的薪金总额已经超过一亿美元,交奢侈税,砸钱签约大牌,几乎没有可能。

今年选秀大会上,雷霆握有一个首轮21号签,但这个签位很难拿下一位有即战力的新秀,然而雷霆作为小球会,手上的筹码又很有限。在球队左右为难的困境中,孤独绽放的威少,何时才能嗅到冠军的气息?



纵使威少个人表现再完美,也扛不起一整支队伍。新华社发

围甲鲁军次轮战河南 曹主帅元老赛胜依田

本报讯(记者 许恺玲)

4月26日,2017“金立杯”中国围棋甲级联赛的硝烟暂时隐去,等待第二轮的比赛。而前辈们却依旧忙碌,上午三国围棋元老在长兴芳草园酒店与当地棋迷手谈交流,下午“水口杯”中日韩国围棋元老赛的半决赛准时开战,山东景芝酒业队主教练曹大元胜依田纪基,小林光一胜俞斌,中日各一位元老将在27日争夺冠军。山东队也将在27日迎战河南队。

因为恰逢赛会期间的休息日,比赛地长兴芳草园酒店的气氛也显得其乐融融。午餐时间,各队棋手相约用餐,轻松畅谈,

不时就会从某个饭桌上传来笑声。更有人拿着扇子去向三国围棋英雄们求签名,一派和谐景象。然而硝烟味儿还是会飘出来,下午各队比赛对阵相继出炉,山东景芝酒业队将在第二轮比赛中迎战河南队。河南队今年刚从乙级比赛升入围甲,它的前身就是广西队,而他们的超级韩国外援李世石也与队员一起冲出围乙卷土重来。两队经过抽签决定了比赛对阵,景芝小将陈梓健在一台的快棋中对张立,鲁军大将周睿羊依然坐镇主将台对李世石,山东队范廷钰出战三台对廖行文,鲁军江维杰在第四台迎战陈贤。

虽然26日队员们得到了休息,但山东队主帅曹大元还有任务。在“水口杯”中日韩国围棋元老赛的半决赛中,曹老又一次对上了老朋友依田纪基。早在1980年,两人曾在“留园杯”交手,也正是这一战,少年依田纪基战胜了名将曹大元,一战成名。时间来到1993年第一届真露杯,曹大元狂斩三人,其中就有依田纪基,扳回一城。如今两位“冤家”再次相逢,“半目小诸葛”曹大元依旧凭借对大局精准掌控的绝招,以四分之三子胜出。半决赛的另一局比赛中,两位同样酷爱实空的高手之战,小林光一胜俞斌,将同曹老一争胜负。



山东景芝队主帅曹大元(左)晋级元老赛决赛。